

संक्षिप्त

श्रवण बिजारणियां
चेयरमैन बने

खादूश्यामजो, (निर्स)। क्षेत्र के गांव लिखमाकावास में ग्राम सेवा सहकारी समिति लि. के निर्बिरोध चेयरमैन श्रवण कुमार बिजारणियां को बनाया गया। निर्वाचन अधिकारी लक्ष्मण सिंह बिजारणियां ने बताया कि सोमवार को सहकारी समिति के संचालक मंडल के 8 वार्डों का चुनाव हुआ और तीन वार्डों में पहले से ही निर्बिरोध सदस्य चुने गए थे। मंगलवार को सर्वसम्मति से श्रवण कुमार बिजारणियां को सहकारी समिति का अध्यक्ष चुना गया। वहीं सहकारी समिति के उपाध्यक्ष के लिए भगवान सहाय को चुना गया। नव नियुक्त चेयरमैन श्रवण बिजारणियां ने कहा कि लोगों को सहकारी समिति के संबंधित किसी भी काम में परेशानी नहीं आने दी जाए। साथ ही हर समय लोगों की मदद के लिए आगे रहेंगे। विशेषकर किसानों के लिए खाद समय पर उपलब्ध हो इस पर फोकस रहेगा। साथ ही सरकार के द्वारा विभागीय योजनाओं से लोगों को ज्यादा से ज्यादा फायदा पहुंचाने की कोशिश करूंगा।

जन आक्रोश यात्रा
बौली पहुंची

बौली-बामनवास, (निर्स)। भारतीय जनता पार्टी द्वारा राजस्थान में निकाली जा रही 4 दिवसीय से लेकर 14 दिसंबर तक की जन आक्रोश यात्रा मंगलवार को बौली उपखंड मुख्यालय के नगर पालिका चौराहे स्थित अंबेडकर पार्क पर पहुंची एवं वहां पर आम सभा का आयोजन किया गया। भाजपा के नेताओं ने सभा के आयोजन में कांग्रेस सरकार के 4 साल कार्यकाल को सरकार बचाने में गंवाने का आरोप लगाते हुए आमजन की अन्देखी करने को कहा। भाजपा द्वारा प्रस्तावित जन आक्रोश यात्रा को 4 दिवसीय रविवार को क्षेत्र के मित्रपुरा कस्बे से शुरू किया गया था इस 3 दिनों के दौरान जनआक्रोश यात्रा ने मित्रपुरा लाखनपुर गोलपुर पखाला, पिपलवाडा आदि गांव व कस्बों के ग्राम पंचायत मुख्यालय पर चौपाल सभा का आयोजन कर केंद्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं एवं वर्या सरकार की कमियों के बारे में बताया। बौलीनगर पालिका चौराहे पर स्थित अंबेडकर पार्क पर चौपाल में प्रसाई माधोपुर जिला संयोजक प्रेम प्रकाश शर्मा, बामनवास विधानसभा प्रधारी ओम प्रकाश डंगोरिया, बौली मंडल अध्यक्ष रामअवतार मीणा, बामनवास के पूर्व प्रधान राजेंद्र मीणा, व हनुमत दीक्षित सहित आदि भाजपा नेताओं ने संबोधित किया।

मुख्य चौराहे पर
जाम से परेशानी

कोटपूतली, (निर्स)। कोटपूतली में जिम्मेदारों की चुप्पी लगातार जाम का कारण बनती जा रही रही है। कहने को तो मुख्य चौराहा स्थित पुल के नीचे ट्रैफिक पुलिस की चौकी स्थापित है। लेकिन चौकी पर तैनात पुलिस कर्मियों की लापरवाही के चलते कस्बे के मुख्य चौराहे पर लगने वाले जाम से आये दिन लोगों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। राजकीय बोडीएम जिला चिकित्सालय से लेकर दीवान होटल व बानसूर रोड कट तक आये दिन जाम की स्थिति बनी रहती है। लेकिन स्थानीय प्रशासन द्वारा इस सम्बन्ध में कोई ठोस कदम नहीं उठाए जा रहे हैं। प्रशासन का कहना है की भारी वाहनों की एंटी क्रबले में रात्रि 10 बजे से प्रातः 06 बजे तक रहती है। लेकिन मुख्य चौराहे पर 24 घण्टे ट्रक व डम्परों का आवागमन रहता है। जिनकी वजह से प्रतिदिन उक्त रास्ते पर जाम लगा रहता है। जिससे आमजन को भारी परेशानी उठानी पड़ती है।

डॉ. अम्बेडकर को
श्रद्धांजलि दी

कोटपूतली, (निर्स)। कस्बे के नगर परिषद् पार्क में मंगलवार को संविधान निर्माता, भारत रत्न बाबा साहेब डॉ. भीमराव अम्बेडकर के महापरिनिर्वाण दिवस पर बाबा साहेब की प्रतिमा के समक्ष दो मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजलि अर्पित की गई। इस मौके पर बोडीओ शशिबाबे ने राष्ट्र के महापुरुष बाबा साहेब डॉ. अम्बेडकर के बताए गए मार्गों पर चलने का आह्वान किया। इस दौरान अम्बेडकर अनुयायियों ने नारे भी लगाये। इस दौरान संभागा अध्यक्ष बौद्धिस्ट सीएम वर्मा सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद थे।

एक घंटे बिजली
बंद रहेगी

निवाई, (निर्स)। विद्युत विभाग द्वारा बुधवार को फीडर पर रख-रेखाव कार्य को लेकर एक घंटे बिजली बंद रहेगी। विभाग के सहायक अभियंता केलासा माली ने बताया कि फीडर पर रख-रेखाव कार्य को लेकर 33 केबी निवाई फीडर क्षेत्र में सुबह 9 से 10 बजे तक बिजली बंद रहेगी।

मां के हत्यारे पुत्र को गिरफ्तार किया

पावटा, (निर्स)। बूढ़ी मां के हत्यारे कलसुगी पुत्र को प्रागपुरा पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस अधीक्षक जयपुर ग्रामीण मनीष अग्रवाल ने बताया कि प्रागपुरा थाना पुलिस से पावटा पंचायत समिति की ग्राम पंचायत द्वारिकपुरा की ढाणी चोलावा तन जीणगौर में हुई वृद्धा शोला देवी की हत्या की वारदात का खुलासा करते हुए उसके बेटे मुकेश यादव को गिरफ्तार कर लिया है।

प्रागपुरा थाना प्रभारी किरण सिंह यादव ने बताया है कि 4 दिसम्बर को परिवारी खुशीराम ने प्रागपुरा थाना में मामला दर्ज करवाते हुए बताया कि मेरे भाई मुकेश यादव ने मेरी माता शोला देवी को कुल्हाड़ी से काटकर हत्या कर दी है। वारदात के संबंध में पीडित द्वारा प्रागपुरा थाना पर तहरीर देकर मामला दर्ज कराया गया था। जिस पर एएसपी कोटपुतली विद्याप्रकाश की अगुवाई व वृत्ताधिकारी वृत्त



प्रागपुरा पुलिस की गिरफ्त में आरोपी।

विराटनगर सजीव चौधरी के निर्देशन एवं प्रागपुरा थाना प्रभारी

किरण सिंह यादव के नेतृत्व में गठित पुलिस टीम ने मौके पर जाकर

पैसों के लालच व
नसीहत से नाराज
होकर कुल्हाड़ी से
किया था वार

मौका मुआयना निरीक्षण करते हुए तत्परता दिखाते हुए कच्चाली क्षेत्र में सफलतापूर्वक तलाशी लेते हुए 48 घंटों में आरोपी मुकेश यादव पुत्र कबूल यादव निवासी ढाणी चोलावा तन जीणगौर को रामपुरा नदी से और करने में सफलता अर्जित की है। गिरफ्तारशुदा मुल्जिम से प्रकरण हाजा में गहनता से अनुसंधान जारी है।

गौरतलब है कि चंद्र पैसों की लालच व मां की नसीहत से नाराज होकर बेटे ने बूढ़ी मां के सिर पर कुल्हाड़ी से वार कर दिया था। बाद में मां ने इलाज के दौरान मृत हो गई। जानकारी के मुताबिक 4 दिसम्बर की शाम आरोपी मुकेश

यादव को उसकी मृतक मां शोला देवी बीच के बेटे मुकेश को पिता के मरने के बाद उसके पास रखी पिता की संपत्ति को तीनों भाईयों में बांटने की नसीहत दे रही थी। इस बात पर आरोपी ने नाराज होकर पास में रखे धारधार हथियार कुल्हाड़ी से मां के सिर पर ताबड़तोड़ वार कर दिया व मौके पर ही उसे लहलुहान हालत में छोड़कर हथियार को मौके पर छोड़कर फरार हो गया। जहां माता को इलाज के लिये जयपुर ले जाया गया। लेकिन गंभीर हालत में निम्स हॉस्पिटल में इलाज के दौरान आरोपी की मां शोला देवी ने मृत हो गई।

जांच के दौरान मुखबीर से सूचना मिली कि आरोपी रामपुरा नदी में छुप कर रह रहा है। मुखबीर की सूचना पर प्रागपुरा थाना पुलिस ने रामपुरा नदी में जाकर घेराबंदी कर आरोपी को गिरफ्तार किया।

डॉ. अंबेडकर के विचारों पर
चलने का संकल्प लिया

जयपुर। दलित शोषण मुक्ति मंच डीएसएमएम के जिला संयोजक मंडल की ओर से मंगलवार को भारत रत्न, संविधान निर्माता बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर के 67वें परिनिर्वाण दिवस के अवसर पर डीएसएमएम कार्यकर्ताओं ने अलवर के अंबेडकर सर्किल पर अंबेडकर प्रतिमा के समक्ष कैबल प्रज्वलित कर श्रद्धांजलि अर्पित की तथा बाबा साहेब डॉ. भीमराव अंबेडकर के विचारों पर चलने का संकल्प लिया।

पट्टा वितरण कार्यक्रम आयोजित

निवाई, (निर्स)। स्थानीय नगरपालिका में मंगलवार को पट्टा वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें प्रशासन शहरों के संघ अभियान अजमेर संभाग पर्यवेक्षक कुष्णावतार त्रिवेदी, नगरपालिका अध्यक्ष दिलीप इसरानी एवं अधिशाषी अधिकारी महिमा डांगी द्वारा पट्टे वितरित किए गए। पर्यवेक्षक कुष्णावतार त्रिवेदी ने बताया कि निवाई नगरपालिका अजमेर संभाग में प्रथम स्थान पर है जो एक बहुत बड़ी उपलब्धि है। उन्होंने बताया कि निवाई पालिका अध्यक्ष दिलीप इसरानी व अधिशाषी अधिकारी डांगी ने सराहनीय कार्य करते हुए 3 हजार पट्टों का लक्ष्य पूरा करते हुए इन्दिरा रसोई योजना, इन्दिरा शहरी रोजगार

इस अवसर पर डीएसएमएम जिला संयोजक एडवोकेट बी एल वर्मा, सह संयोजक फतेहसिंह एवं एडवोकेट श्यामसुंदर जाटव, संयोजक मंडल के सदस्य अशोक कुमार वर्मा, जीतसिंह, पवन कुमार, राजू बौद्ध, कमलेश कुमार, एडवोकेट पंकज सांवरिया, एडवोकेट लेखराज पांचाल, जनवादी महिला समिति की जिला सचिव अनीता जाटव, भारत की कम्युनिस्ट पार्टी मार्क्सवादी की जिला सचिव रईसा, पूजा सहित बड़ी संख्या में लोग शामिल रहे।

कांग्रेस पर लगाया
जन्ता से धोखा
करने का आरोप

गांटी योजना, प्रधानमंत्री आवास योजना सहित कई जनकल्याणकारी योजनाओं से लोगों को लाभवित किया है। जो अपने आप में एक अनोखी मिशाल है। अधिशाषी अधिकारी महिमा डांगी ने बताया कि मंगलवार को 200 लोगों को पट्टे वितरित करने का लक्ष्य पूरा किया गया है। उन्होंने बताया कि यह अभियान लगातार जारी रहेगा। इस अवसर पर पार्षद ललित छाबड़ा, करणसिंह राजावत, महेंद्र जैन, कमलेश किराड, अल्लारखा, अजहर मोहम्मद, राजू मलावत, मौला सेन, रोडू मल सैनी, हनुमान गुर्जर, लक्ष्मीनारायण सैनी, अनिल शर्मा, अनिल तंबोली एवं बाबू सैनी सहित कई पार्षद एवं कर्मचारी मौजूद थे।

ईआरसीपी को लेकर यात्रा
संयोजक को सौंपा ज्ञापन

मंडावरी, (निर्स)। ईआरसीपी को लेकर किशोपुरा ग्राम पंचायत के सरपंच हरिओम मीणा द्वारा भाजपा द्वारा निकाली गई जन आक्रोश यात्रा के ग्राम पंचायत किशोरपुरा पहुंचने पर ईआरसीपी को लेकर प्रधानमंत्री के नाम इस यात्रा के संयोजक सतपाल मीणा को ज्ञापन साँपक पूर्व राजस्थान को इस परियोजना से जोड़ने की मांग की गई। सरपंच द्वारा भाजपा की जन आक्रोश यात्रा के दौरान यात्रा प्रभारी व अन्य भाजपा नेताओं को ईआरसीपी को लेकर ज्ञापन देने के समय यात्रा के प्रभारी सहित अन्य भाजपा नेता



किशोरपुरा ग्राम पंचायत में ईआरसीपी की मांग को लेकर जन आक्रोश यात्रा प्रभारी को सरपंच हरिओम मीणा ने ज्ञापन सौंपा।

परियोजना को लेकर किसानों एवं आम लोगों के जहन में किसी भी सरकार के प्रति उदासीनता भरतना साफ होता है तो निश्चित मान कर चाहिए कि अगले विधानसभा चुनाव में ईस्टर्न कैनल परियोजना मुश्किल भरा सियासी सफर साबित हो सकती है।

सरपंच हरिओम मीणा ने कहा कि इस भाजपा द्वारा निकाली गई जन आक्रोश यात्रा का उद्देश्य मौजूदा सरकार की कमियों को उजागर करना भले ही है

लेकिन भाजपाइयों को यह भी नहीं भूलना चाहिए कि इस आक्रोश यात्रा के दौरान किसानों की महत्वपूर्ण जरूरत एवं आम लोगों के लिए पेयजल को बरदान साबित होने वाली इस ईस्टर्न कैनल परियोजना को भी साथ लेकर चलना चाहिए। इस दौरान भाजपा की जन आक्रोश यात्रा के दौरान मौजूद यात्रा संयोजक सतपाल मीणा भाजपा नेता रामविलास मीणा आदि द्वारा ज्ञापन पत्र को प्रधानमंत्री तक पहुंचाने का आश्वासन दिया गया।

तालाब तेलियान, मोतीसागर
तलाई की सफाई के निर्देश

टोंक (निर्स)। जिला विकास एवं समन्वय समिति के सदस्य ओमप्रकाश गुप्ता ने यहां जारी बयान में बताया कि जिला कलेक्टर सभागार में सांसद सुखबीर सिंह जौनापुरिया की अध्यक्षता में हुई दिशा बैठक में जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल ने आजुक्त नगर परिषद टोंक अनिता खोचंड को शहर के तालाब तेलियान, मोतीसागर तलाई की सफाई व तालाब तेलियान विकास कराने एवं बूचडखाने से फैलने वाली बद्बू को दूर कराने, आबारा पशुओं को बाजार व गली मोहल्लों से हटाने के निर्देश दिए।

गुप्ता ने बताया कि तालाब तेलियान के विकास के लिए पुरातत्व विभाग के पास 50 लाख की राशि आए बहुत अधिक समय हो गया है। नगर परिषद ने 5 करोड़ के प्रस्ताव वाली डीपीआर बनाकर न्यायालय में चल रहे प्रकरण में विकास कराने का पत्र दिया है। शहर में अभी 600

श्रमिक रोजगार गांटी में नगर परिषद के पास है, बजरी के स्थानीय कर से आमद, खुद का फंड, अमृत योजना आदि से कहीं से भी नगर परिषद कहीं से विकास करा सकती है। नगर परिषद को चाहिए कि वह अपनी जमीनों को अतिक्रमण होने से बचाए और उन्हे निलाम कर राशि प्राप्त करे।

गुप्ता ने बताया कि बूचडखाना परिसर से उठने वाली दुर्गंध दो किमी. क्षेत्र में रहने वालों व राहगीरों को प्रभावित करते हैं। इस परिसर में दिए गए पट्टे नियम विरुद्ध है तथा मौके पर उनकी शर्तों का उल्लंघन हो रहा है। उन्होंने बताया कि आबारा पशु आए महिला, पुरुषों, बच्चों, वाहनों, व्यापारियों का नुकसान करते हैं, जब नगर परिषद ने इनकी पहचान कर ली है, उनको पकड़ने और रखने के साधन नगर परिषद के पास है तो उन्हे शहर से बाहर हटाना चाहिए।

राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान
की कार्यशाला का शुभारंभ

टोंक, (निर्स)। जिला प्रमुख सरोज बंसल ने राष्ट्रीय ग्राम स्वराज अभियान (आरजीएसए) योजना के तहत पंचायत समिति प्रशिक्षण दल सदस्य हेतु जिला स्तरीय तीन दिवसीय कार्यशाला में कृषि प्रशिक्षण केंद्र बमोर, गेट पर कार्यशाला का शुभारंभ किया।

इस अवसर पर जिला प्रमुख ने अपने संबोधन में कहा कि हमें हर दृष्टि से आत्मनिर्भर और जागरूक बनना है, आर्थिक दृष्टि से भी और शिक्षा के दृष्टि से भी। उन्होंने कहा कि ग्राम पंचायत सशक्त बने, स्वच्छ बने तभी ग्रामीण जनता का सर्वोर्गीण विकास संभव है। उन्होंने कहा कि देश को सशक्त बनाने के लिए जरूरी है कि देश की सबसे छोटी एवं प्रथम कड़ी ग्राम पंचायत को हर दृष्टि से सशक्त बनाया जाए। भारत की 70 प्रतिशत से अधिक आबादी गांव में निवास करती है। हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का भी भारत को



जिला प्रमुख सरोज बंसल ने पंचायत समिति प्रशिक्षण दल सदस्य हेतु जिला स्तरीय कार्यशाला को संबोधित किया।

विश्व गुरु बनाने का सपना तभी साकार हो पाएगा जब हम हर क्षेत्र में आत्म निर्भर हो जायेंगे। कार्यशाला में उपस्थित अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी मुरारी लाल शर्मा ने भी इस कार्यशाला के की उपयोगिता पर प्रकाश डाला तथा सभी से आग्रह किया कि वह इस तीन दिवसीय कार्यशाला में संपूर्ण जानकारी हासिल कर लें, ताकि आगामी जिला परिषद स्तर पर जन प्रतिनिधियों की

प्रशिक्षण देने में सक्षम होंगे। कार्यशाला में ब्लॉक स्तरीय प्रशिक्षक सदस्यों के रूप में जिले की सभी पंचायत समितियों से 42 प्रशिक्षणार्थी तथा रामकरण चंदेल, वारिठ, लेखाधिकारी, बुधि आदि सहित अधिकारी, सहायक लेखाधिकारी प्रथम, महेंद्र मीणा, सहायक विकास अधिकारी ने भाग लिया, मंच संचालन नरेंद्र जैन, सहायक विकास अधिकारी, जिला परिषद ने भाग लिया।

भारत जोड़ो यात्रा रूट पर कानून व्यवस्था
सहित अन्य व्यवस्थाओं का लिया जायजा

लालसोट, (निर्स)। दौसा जिले के अतिरिक्त जिला कलेक्टर मुख्य कार्यकारी अधिकारी रामकिशोर मीणा ने दिल्ली से निकलने वाली राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा के रूट का जायजा लेते हुए मौजूद अधिकारी व जनप्रतिनिधियों से कानून व्यवस्था व अन्य जुड़ी महत्वपूर्ण व्यवस्थाओं को लेकर समीक्षा की। राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा 14 दिसंबर को लालसोट विधानसभा से जिले में प्रवेश करेगी.. इस भारत जोड़ो यात्रा को लेकर सरकार एवं प्रशासनिक अधिकारी अलर्ट मोड पर बने हुए हैं।

मंगलवार को अतिरिक्त जिला कलेक्टर एवं जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी रामकिशोर मीणा द्वारा लालसोट विधानसभा क्षेत्र से जिन जगहों से राहुल गांधी की भारत जोड़ो यात्रा गुजरेगी एवं रात्रि विश्राम करने के साधन जगहों पर पुक्कड़ सहाराए आदि आयोजित की जाएगी उन जगहों का जायजा लेकर वहां कानून व्यवस्था एवं अन्य महत्वपूर्ण व्यवस्थाओं को लेकर



अतिरिक्त कलेक्टर रामकिशोर मीणा ने भारत जोड़ो यात्रा के रूट का जायजा लेकर मौजूद अधिकारी व जनप्रतिनिधियों से चर्चा की।

समीक्षा कर अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। अतिरिक्त जिला कलेक्टर मीणा द्वारा भारत जोड़ो यात्रा के प्रस्तावित मार्गों पर हो रहे अतिक्रमण को हटाने के निर्देश दिए एवं सड़क किनारे बने हुए ऐसे नाले जो खुले पड़े हुए हैं उनको एहतियात के तौर पर तुरंत

रिडकोर आदि संबंधित विभागों के अधिकारियों को तुरंत निर्देश दिए। अतिरिक्त जिला कलेक्टर द्वारा भारत जोड़ो मार्ग के बीच में सड़क किनारे पड़े वाली ग्राम पंचायतों को मार्गों को विशेष रूप से साफ सुथरा करने के साथ नियमित रूप से कानून वाली साफ-सफाई के साथ

उन्हे आकर्षक रूप देने के निर्देश दिए गए। वहीं मेगा हाईवे पर टूट रही पेयजल की पाइप लाइनों से निकल रहे हैं पानी जो की कोचक का रूप ले रहा था उसको देखकर नाराजगी जताई एवं पीएचडी की अधिकारियों को पाइप लाइनों को दुरुस्त करने के निर्देश दिए। अतिरिक्त जिला

रास्ते से अतिक्रमण
हटाने के निर्देश,
हेलीपैड का भी
लिया जायजा

कलेक्टर मीणा ने हिगोंटिया, नयावास, राहुवास, डंगरपुर सलेमपुर, रालावास डीडवाना, रालावास, डीडवाना, लालपुरा, खेमावास, बिलोना कलां, बगडी काकरिया सहित विभिन्न ग्राम पंचायतों से गुजरते हुए उनके ग्राम विकास अधिकारी सरपंच आदि को बुलाकर भारत जोड़ो यात्रा से संबंधित आवश्यक व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने के दिशा निर्देश जारी किए गए। इस दौरान जिला परिषद की इन्डो-नेरू मीणा, लालसोट खण्ड विकास अधिकारी राजाराम मीणा, सहायक अभियंता हरशेखा मीणा, सहायक विकास अधिकारी बीरलाल मीणा, ग्राम विकास अधिकारी महेंद्र सिंह, अनुज कुमार सहित कई अधिकारी जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

सार-समाचार

डॉ.अम्बेडकर को याद किया



खैरथल, (निर्स)। बाबा साहेब डॉ भीमराव अम्बेडकर के 66वें महापरिनिर्वाण दिवस पर उनकी प्रतिमा का दूध से महाभिषेक किया गया। जन म्हादरी इन्डिया की संयोजिका सरोज प्रताप ने बताया कि भारत रत्न बाबा साहेब डॉ. भीमराव अम्बेडकर, सिंबल ऑफ नालेज, संविधान निर्माता, नारियों के मुक्ति दाता, अज्ञा, जजा व अल्पसंख्यक, बहुसंख्यक सभी पीढ़ियों को अधिकार देने वाले राष्ट्र निर्माता, बोधिसत्व वाले थे। अंबेडकर के 66 महापरिनिर्वाण दिवस पर, समाज सेवी सरोज प्रताप (संयोजक जन म्हादरी इन्डिया) व निक्की प्रजापति (बरीष्ठ महिला कांग्रेस नेत्री) के नेतृत्व में पूरा सर्किल की साफ-सफाई अपनी महिला टीम के साथ मिलकर स्वयं अपने हाथों से करने के बाद इसके पश्चात इक्कीस किलो दूध से बाबा साहेब की प्रतिमा का महाभिषेक किया गया। इस अवसर पर उन्होंने सैकड़ों लोगों के साथ बाबा साहेब की प्रतिमा पर कोटि कोटि नमन करते हुए श्रद्धासुमन पुष्प अर्पित किए।

न्यायिक कर्मियों का आंदोलन जारी

टोंक, (निर्स)। राजस्थान न्यायिक कर्मचारी संघ जिला शाखा टोंक द्वारा न्यायिक कर्मचारियों द्वारा सहायक कर्मचारी सुभाष चन्द मेहरा की निर्मम हत्या के मामले में मांगों पर कोई कार्यवाही नहीं होने से सामूहिक अवकाश आंदोलन मंगलवार को भी जारी रहा और न्यायिक कर्मचारियों ने प्रदर्शन किया। साथ ही न्यायिक कर्मचारियों ने चेतावनी दी कि यदि मांगें जल्द नहीं मानी गई तो आंदोलन को तीव्र किया जाएगा। संघ के जिलाध्यक्ष रतिराम चौधरी ने बताया कि यदि कर्मचारी संगठन को मांगों को स्वीकार नहीं किया गया तो आगामी दिनों में आंदोलन तीव्र रूप लेगा और इसके लिए संगठन राजधानी जयपुर की तरफ कूच करेगा। उसके उपरान्त भी यदि सभी मांगों को नहीं माना गया तो प्राचीन स्तर पर न्यायिक संगठन दिल्ली की तरफ कूच करेगा। जिसको समस्त जिम्मेदारी प्रशासन की होगी।

सीएचसी भवन का निरीक्षण

खादूश्यामजो, (निर्स)। कस्बे में राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के बन रहे नवीन भवन का मंगलवार को जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव द्वारा गठित चिकित्सीय टीम ने निरीक्षण किया। डॉ. राम रतन यादव के नेतृत्व में गठित टीम ने पांच सैकड़ 29 लाख रूपए की लागत से बन रहे सीएचसी भवन के निर्माण की गुणवत्ता देखी तथा ऑपरेशन थियेटर, लेबर रूम का निरीक्षण किया तथा अनेक सुधार करने के निर्देश दिए। टीम में डॉ योगेश झावला, डॉ किरण नागपाल, डॉ अमित कौशिक, डॉ हेमंत शर्मिल थे। टीम के प्रभारी डॉ यादव ने बताया कि सीएचसी के निरीक्षण के दौरान कार्य संतोषजनक पाया गया है साथ ही ओटी वह लेबर रूम में कुछ परिवर्तन बताए गए हैं जिससे सीएचसी शुरू होने के बाद कार्य करने वाले चिकित्सकों व मरीजों को परेशानी नहीं हो। इसके साथ ही सीएचसी की पूर्ण भवन के बारे में कहा कि स्थानीय सीएचसी सीएमएचओ को अलग से प्रस्ताव भेजे ताकि इस नवीन भवन में शिफ्ट होने के बाद पूर्ण भवन का भी कायाकल्प की प्रक्रिया शुरू हो सके। इस दौरान कार्यवाहक प्रभारी डॉ. बृजमोहन बाजिया भी मौजूद रहे।

पोस्टर का विमोचन किया



बहरोड़/ नीमराना, (निर्स)। बहरोड़ के जिलानी माता मंदिर परिसर में संतोष देवी चैरिटिबल ट्रस्ट एवं भारतीय जनता पार्टी की प्रदेश महिला मोर्चा प्रशिक्षण प्रकोष्ठ संयोजक डॉक्टर शानू यादव ने माता की धोक लगाकर राठ क्षेत्र की प्रतिभा खोज परीक्षा के पोस्टर का विमोचन करते हुए शिक्का के क्षेत्र में प्रतिभाओं को विकसित करने के उद्देश्य हेतु राठ प्रतिभा खोज परीक्षा के पोस्टर का विमोचन करते हुए कहा कि राठ प्रतिभा खोज परीक्षा में भाग लेकर क्षेत्र के युवा उज्वल भविष्य बनाकर राष्ट्र निर्माण में अपनी सेवाएं देने का गौरव हासिल कर सकते हैं। डॉ. शानू ने बताया कि राठ क्षेत्र प्रतिभा खोज परीक्षा जो 25 दिसंबर को 2022 को आयोजित होगी का पकसद है कि राठ क्षेत्र के युवाओं को सकरात्मक एवं उचित मार्गदर्शन देने के साथ ही युवाओं को खुद का कैरियर बनाने तथा राष्ट्र निर्माण के रूप में सेवा करने के लिए विद्यार्थियों को समय-समय पर योग्य और सफल अभ्यर्थियों से मार्गदर्शन एवं आपसी मार्गदर्शन में वार्तालाप करने का मौका दिया जा सके।

बहरोड़/ नीमराना, (निर्स)। बहरोड़ के जिलानी माता मंदिर परिसर में संतोष देवी चैरिटिबल ट्रस्ट एवं भारतीय जनता पार्टी की प्रदेश महिला मोर्चा प्रशिक्षण प्रकोष्ठ संयोजक डॉक्टर शानू यादव ने माता की धोक लगाकर राठ क्षेत्र की प्रतिभा खोज परीक्षा के पोस्टर का विमोचन करते हुए शिक्का के क्षेत्र में प्रतिभाओं को विकसित करने के उद्देश्य हेतु राठ प्रतिभा खोज परीक्षा के पोस्टर का विमोचन करते हुए कहा कि राठ प्रतिभा खोज परीक्षा में भाग लेकर क्षेत्र के युवा उज्वल भविष्य बनाकर राष्ट्र निर्माण में अपनी सेवाएं देने का गौरव हासिल कर सकते हैं। डॉ. शानू ने बताया कि राठ क्षेत्र प्रतिभा खोज परीक्षा जो 25 दिसंबर को 2022 को आयोजित होगी का पकसद है कि राठ क्षेत्र के युवाओं को सकरात्मक एवं उचित मार्गदर्शन देने के साथ ही युवाओं को खुद का कैरियर बनाने तथा राष्ट्र निर्माण के रूप में सेवा करने के लिए विद्यार्थियों को समय-समय पर योग्य और सफल अभ्यर्थियों से मार्गदर्शन एवं आपसी मार्गदर्शन में वार्तालाप करने का मौका दिया जा सके।

बहरोड़/ नीमराना, (निर्स)। बहरोड़ के जिलानी माता मंदिर परिसर में संतोष देवी चैरिटिबल ट्रस्ट एवं भारतीय जनता पार्टी की प्रदेश महिला मोर्चा प्रशिक्षण प्रकोष्ठ संयोजक डॉक्टर शानू यादव ने माता की धोक लगाकर राठ क्षेत्र की प्रतिभा खोज परीक्षा के पोस्टर का विमोचन करते हुए शिक्का के क्षेत्र में प्रतिभाओं को विकसित करने के उद्देश्य हेतु राठ प्रतिभा खोज परीक्षा के पोस्टर का विमोचन करते हुए कहा कि राठ प्रतिभा खोज परीक्षा में भाग लेकर क्षेत्र के युवा उज्वल भविष्य बनाकर राष्ट्र निर्माण में अपनी सेवाएं देने का गौरव हासिल कर सकते हैं। डॉ. शानू ने बताया कि राठ क्षेत्र प्रतिभा खोज परीक्षा जो 25 दिसंबर को 2022 को आयोजित होगी का पकसद है कि राठ क्षेत्र के युवाओं को सकरात्मक एवं उचित मार्गदर्शन देने के साथ ही युवाओं को खुद का कैरियर बनाने तथा राष्ट्र निर्माण के रूप में सेवा करने के लिए विद्यार्थियों को समय-समय पर योग्य और सफल अभ्यर्थियों से मार्गदर्शन एवं आपसी मार्गदर्शन में वार्तालाप करने का मौका दिया जा सके।

चोरी की वारदात का खुलासा
नहीं होने पर थाने का घेराव

कोटपूतली, (निर्स)। विगत 29 व 30 नवम्बर की मध्य रात्रि को कस्बे के पनियाला थाना क्षेत्र के ग्राम जयसिंहपुरा में अज्ञात चोरों द्वारा तीन घरों से लाखों रूपयों की नकदी व जेवरात पार कर ले जाने की घटना के एक सप्ताह से ज्यादा का समय बीत जाने के बावजूद भी कोई कार्यवाही ना होने एवं घटनाक्रम का खुलासा ना होने से ग्रामीणों में स्थानीय पुलिस के प्रति भारी रोष व आक्रोश का माहौल है। घटना के विरोध में ग्रामीणों ने पूर्व संसदीय सचिव रामवरूप कसाना के नेतृत्व में मंगलवार को पनियाला थाने का घेराव करते हुए एसएचओ हिंतेश शर्मा से घटनाक्रम में जल्द से जल्द कार्यवाही की मांग की। साथ ही विरोध प्रदर्शन करते हुए पुलिस की कार्यशैली पर भी सवाल खड़े किये। कसाना ने कहा कि क्षेत्र में कानून व्यवस्था का बंटोधार हो चुका है। कांग्रेस शासन में अपराधियों, चोरों व बदमाशों के हाईले निरन्तर बुलंद हो रहे हैं। इसके बावजूद भी पुलिस कोई सख्त कार्यवाही नहीं कर रही है। कसाना ने कहा कि जिस तरह की वारदात है, उससे स्पष्ट हो रहा है कि बुलाकर भारत जोड़ो यात्रा से संबंधित आवश्यक व्यवस्थाओं को दुरुस्त करने के दिशा निर्देश जारी किए गए। इस दौरान जिला परिषद की इन्डो-नेरू मीणा, लालसोट खण्ड विकास अधिकारी राजाराम मीणा, सहायक अभियंता हरशेखा मीणा, सहायक विकास अधिकारी बीरलाल मीणा, ग्राम विकास अधिकारी महेंद्र सिंह, अनुज कुमार सहित कई अधिकारी जनप्रतिनिधि मौजूद रहे।

आक्रोशित ग्रामीणों
ने शीघ्र कार्यवाही
नहीं होने पर उग्र
आन्दोलन की दी
चेतावनी

व आरएलपी कार्यकर्ता सड़कों पर उतर कर उग्र प्रदर्शन करेंगे। जिसकी जिम्मेदारी रोष व आक्रोश की होगी। एसएचओ हिंतेश शर्मा ने मामले में जल्द से जल्द कार्यवाही का आश्वासन दिलाया। इस पर ग्रामीणों ने दस दिन का अल्टीमेटम देते हुए खुलासा ना होने पर उग्र आन्दोलन की चेतावनी भी दी है। इस दौरान सरपंच देवकर मान, पूर्व सरपंच लालजी चंचो व शोशराम जाट, पंसस संदीप, विजय चौधरी, सतीश चौधरी, रामबीर, राजू, पूरण आर्य, रमेश, मेहरसिंह, नरेश मान, प्रकाश मान, बिल्लू व पूरण मान समेत अन्य ग्रामीण मौजूद थे।

उल्लेखनीय है कि विगत 29 व 30 नवम्बर की मध्य रात्रि को ग्राम जयसिंहपुरा में क्रमशः पूर्ण व बिल्लू दोनों पुत्र मांगीराम व ओमप्रकाश पुत्र सरजन जाट के घर से अज्ञात चोर करीब 03 लाख 47 हजार 500 रूपयों की नकदी व लाखों रूपयों के सोने व चाँदी के जेवरात पार कर ले गये थे। घटना को अच्छी तरह से रौकी करके अन्जाम दिया गया था। क्योंकि तीनों परिवारों में वारदात के वक्त पीडित परिवारों में सदस्य अन्य कमर्त्तों से पूरे हुए थे। पनियाला थाना क्षेत्र में चोरी व नकबजनी की वारदातों में निरन्तर इजाफा हुआ है।